

Magyar Nemzeti Művelődési Intézet
Köteles példány. Budapest.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Egy betű

változtatással újból megjelenik egyik régi budapesti lap. Az ismeretes Beniczky-ügy miatt volt kénytelen megszakítani megjelenésének folytonosságát az „Az Ujság”, hogy közel két hónap után az „Ujság” címen megkezdhesse ismét újságírói működését az a gárda, melyik szerkesztette Tisza István és a volt munkapárt organumát. Semmiféle érzelmi szálak nem fűznek bennünket ehhez a laphoz. Politikai, világnézeti ellentétek választottak el bennünket mindig tőle. Ám mégsem tudjuk megtagadni örömtünköt afelett, hogy a lap, ha mindjárt címváltoztatással, az „Az” betű elhagyásával mint „Ujság” mégis megjelenhet. Csak örülni tudunk neki, hogy bár címváltoztatással, bár huszonöt éves múltjának a lapról való eltüntetésével, látszólag mint újból megindult lap szerepel, mégis folytathatja politikai és társadalmi irányának építését, ápolását, ahol a betiltás előtt elhagyta. Nem a közös baj szolidaritása nyilvánul meg a lapoknál, midőn örülnek annak, hogy újból megjelenhet egy betiltott sajtóorganum. A sajtószabadságon esett csorba némi kireperálását látja ebben a magyar sajtó. Nagyon természetes, hogy az csak szimbólum, csupán jelképe lehet a hatalom birtokának, ha a lapot, melynek ugyanaz a szerkesztője, ugyanazok a munkatársai, megengedik jelenlenni, de kikötik a formális változást, hogy kifelé meglássék az, hogy ugyanaz a lap, ugyanabban a formában mégse jelenhet meg, mert büntetést kell elszednie.

Nincs célja annak, hogy most a sajtórendészet, a sajtóbiráskodás kérdésével kapcsolatosan bármi fejtegetésbe is bocsájtjukunk. Ellenkezőleg. Mi úgy látjuk, hogy a belügyminiszter, a kormány is úgy találja, hogy bár formailag betiltja és megtiltja a lap megjelenését, mégis a megbékülés politikáját követi végeredményében. Nem is lehet a megtorlás, a bosszu politikáját követni mindig és mindenütt. Kell, hogy végre eljussunk a megértéshez is. Jól tudjuk, hogy fenn kell tartani a tekintélyt és külső formákat, de a lényegben mégis lehet koncessziókat tenni. Lehet méltányosnak lenni, sőt kell is méltányosnak lenni. Mert hiszen a kormány nem a saját kedvteléséből folytatja azt a politikát melyet célravezetőnek és helyesnek tart. Az ország érdekét vélik ezzel szolgálni. Más véleményen levőkkel szemben bizony nem tulajdonságosan méltányos volt ez a kormány és ugyanolyan erélyel szorította vissza az ellenzék törekvéseit, mint azt megtette ezzel a sajtóorganummal, melynek a megjelenését, ha más formák között, most mégis megengedte.

Talán lehet és szabad párhuzamot vonni ebből az esetből kifolyólag. A hosszú szünet, melyre most a nemzetgyűlés elment, a kormány pihenője úgy lehet, meghozza a megértés politikáját az ellenzékkel s annak törekvéseivel szemben is. Végre is örökké nem tarthat az sem, ami a nemzetgyűlésen mint nemzetmentő politika folyik. A választó

tójogi törvény még nem jelenti azt, hogy be van fejezve véglegesen ez a kérdés. A törvényt újabb törvény megváltoztathatja. S ha a választójogi törvény alapján elrendelik a választást, úgy lehet, hogy nem ez a kormány, nem az a párt, mely most a háta mögött áll, fog kapni többséget. Ezért tartanánk helyesnek, ha a kormány a pihenő idő alatt minél több érintkezési pontot keresne és találna arra, hogy az ellenzékkel az érintkezést felvehesse és a most még nagyon éles ütköző pontokat, kérdéseket igyekezzenek kiküszöbölni. Az őszi ülészak sok és életbevágó fontosságú kérdést fog felvetni. Szeretnénk azt, hogy ezek az alapvető kérdések megértéssel kezeltenének. Ohajtandó

volna, hogy csupán elvi harc legyen végre a magyar nemzetgyűlésen és nem a féktelenség, a szenvedély, a bosszu legyen a fűtője a politika vitájának. És ha az elvek harca úgy végződik, hogy mégis el kell mennie ennek a kormánynak úgy az ország politikai élete legalább előkészítetik egy tisztultabb bosszumentes, megtorlás nélküli kormányzásra. Szeretnénk mindezt. Vajon sikerülni fog-e, nem tudjuk. De nagyban mulik ez a kormány belátásán amelyik a hatalom birtokában kezelheti a méltányosság megértésével az ellenzékét és azokat a követeléseket, melyek végeredményében mégis az ország polgárainak az érdekét kívánják szolgálni.

A képviselőtestület egyhangu lelkesedéssel bizalmat szavazott a város polgármesterének és tanácsának a tűzrendészet ügyében tett intézkedései kapcsán.

Példátlan izgalmak között tárgyalták le a Városháza égésével kapcsolatos tűzrendészeti ügyeket. — Kiegészítik a tűzvédelmi felszereléseket. — Meddig terjedhet a jogos kritika határa?

A városházi tűzvész lezajlása után a város polgármestere tegnapra hívta össze a képviselőtestületet, hogy a tetőzet felépítése tárgyában és a hiányos tűzrendészet fejlesztése ügyében határozatot hozzon. A polgármester és a városi tanács ellen a tüzesettel kapcsolatosan bizonyos oldalról éles támadásokat indítottak. A tegnapi rendkívüli közgyűlés volt hivatva tisztázni, hogy mennyiben igazak a felhozott vádak s tényleg felelősségre vonható-e a város polgármestere és tanácsa a hangoztatott állítólagos mulasztásokért. Akik izgalmakat vártak a tegnapi rendkívüli közgyűléstől, azok nem is csalódtak, mert olyan vihar, mint a tegnapi, még nem folyt le a közgyűlési terem falai között. Megállapíthatjuk, hogy a város polgármestere és tanácsa teljesen tisztán került ki a hajszából, mert a tegnapi rendkívüli közgyűlésen az ellene felhozott vádak mind egytől-egyig megdőltek. A város képviselőtestülete továbbra is egyhangu és lelkes bizalmáról biztosította ugy Négyesi Imre dr polgármestert, mint a városi tanácsot s egyben élesen elítélte a város egyetemes testülete ellen kívülről jött alaptalan támadásokat.

A nevezetes városi közgyűlésről krónikás hűséggel megírt tudósításunk, alább következik:

Négyesi Imre dr polgármester 9 óra után néhány perccel nyitotta meg tömött széksorok és zsufolt karzat előtt a rendkívüli közgyűlést. A pikáns tárgy száznál több képviselőt vonzott a közgyűlési teremben. Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, aki az egész közgyűlés anyagát egyedül referálta, legelőször is bejelentette, hogy a Városháza égéséből előreláthatólag nagyobb kár nem háramlik a város közönségére. A leégett tetőzet ugyanis 60.000 aranykoronára volt biztosítva s ez az összeg valószí-

nüleg teljes összegben megtérül. A városi tanács javaslata az, hogy a leégett tetőzetet ugyanolyan formában építsék újra, mint amilyen a régi volt s cserép helyett palával fűdjék le. Egyben javasolja, hogy a főszárny cserépburkolását is három éven belül cseréljék ki palára. Az összes javítási költség a palafűdéssel együtt circa 400 milliót tesz ki, amelynek nagyobbik része a biztosítási összegből megtérül, míg a hiányzó összeg a városi házipénztárból nyerne fedezetet. Az összes munkákat lehetőleg helybeli vállalkozókkal végeztetnék el és pedig a legrövidebb időn belül, úgy, hogy a versenytárgyalást már a napokban kiirhassa a tanács. Egyben kéri, hogy a határozat ezen részére már most mondja ki a képviselőtestület a birtokonkénti fellebbezhetőséget.

A javaslatához Cíatricis Lajos dr szól elsők. Legelső sorban egy körülményt kíván tisztázni. A városházi tüzesettel kapcsolatban nagy izgalom vett erőt a közönségen. Tény, hogy egy Városháza nem mindennap gyulad ki, de ebben a szomorú ügyben nem szabad bűnbakot keresni. Nem volt ott a tűznél, de utólag megszemlélte a tűz pusztítását. Teljes tárgyilagossággal megállapíthatja, hogy soha ilyen kevés kárral tűzvést lefolyini még nem látott s még Budapestén is ilyen esetben a fundamentumig leég egy-egy épület. Itt csak a tető égett le, más kár nincs, de mást megmenteni, mint amit megmentettek, nem lehetett. Teljes elismeréssel van ezért azok iránt, akik a tűznél intézkedtek, akik a mentési munkákat páratlan ügyességgel és jóakarattal végezték. Az elismerés zászlaját meghajtja a városi tanács előtt is, amely iránt a tüzeset után is teljes tisztelettel és elismeréssel van. — A tett javaslatához némely szempontokból nem járul hozzá. — Ha a tűzkár ér egy háztulajdonost, siet a

Csépléshez új zsákot adok

ÚJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG- VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

MEGNYILT!

MEGNYILT!

MEGNYILT!

a „VÁSÁRTÉRI - FATELEP”

KOSSUTH-UTCA 33. SZÁM.

hol a legjobb minőségű **tűzifa,** cséplő- és fűtő-**szén, kokszt,** kovács-szén és retorta faszén **Lantos Ferencz** bármily mennyiségben kapható. — Elvem: Szolid árak, becsületes és pontos kiszolgálás. **fakereskedő.**

kárt helyrehozni és a leégett objektumot újraépíteni. Ez helyes. De messzemenő ideákat nem kell hozni. A palafedés szerinte szükségtelen. A Városháza építésénél sem gondoltak erre, de a város teljesítő képessége sem engedi ezt meg. Azért mert tűz volt ez még nem indok arra, hogy most már palával fedjék le az egész épületet. Elég, ha csak a mindennapi élet számára gondoskodunk. Vérmes reményességekkel kár dolgozni, maradjunk meg a realitás terén. Számításba kell venni az adófizető polgárság teherbíró képességét is. A javaslatot ilyen módosítással hajlandó elfogadni.

Gyulavári Géza előadó emelkedik ezután szólásra, aki mindenképp elöllel kijelenti, hogy jól esik Ciacricis Lajos dr. képviselő elismerését hallani, amely a tanácsnak szól. Kívülről jött támadások érték a tanácsot, a vádaskodók azt hangoztatták, hogy a tanács helytelenül tájékoztatta a képviselőtestületet. Ezzel az állítással szemben valóság az, hogy egy városi tanács, mint a polgármester hűen és lelkiismeretesen tájékoztatta a képviselőtestületet a belügyminiszter rendeletéről. Az alaptalan támadások nem alkalmasok arra, hogy Szentés város tanácsa fölött ítélkezzen. A dolog lényegére vonatkozólag kijelenti, hogy az egész tetőzet palázása csak egy eszme, amelytől azonban a tanács el áll. Így csak a leégett részt palázzák le. — Bálint József képviselő a következő felszólaló. Kifejti, hogy a tanács tagok kötelessége nem az, hogy tüzet oltsanak. Az újságoknak a békét és a megértést kell hirdetni, nem pedig a népet a városi tanács ellen izgatni s Szentés város első polgára ellen uszítani. Hogy jók-e a tüzoltói szerek, azért, szerinte, a gazdasági tanácsnok felelős. Egyes lapok tárgysorozat összeállítására adtak a tanácsnak proposíciót, hogy fontos tárgyakat a tárgysorozat végére tegyen, amikor a képviselők „Haladjunk, haladjunk!” felkiáltással gyorsan végeznek még a leglényegesebb pontokkal is. Nem tűrhető, hogy a képviselőtestületből egyesek figurát csináljanak. Megállapítja, hogy a tanács tagok igenis ott voltak a tüznél.

Gyulavári előadó reflektál ezután Bálint képviselő szavaira. Vád hangozott el ellene. Öt éve gazdasági tanácsnok, amely idő alatt kötelessége volt a tüzrendszettel kapcsolatos ügyek intézése. Valakinek felelni kell érte. Ő nem képzett tüzoltó, hogy jó-e valamelyik tüzoltószer, vagy sem, azt nem tudja megállapítani. Nem akar kibujni a felelősség alól. Egyes lapok őt is bántották. Ez éppen olyan fájdalmasan esett neki és éppen olyan szomorúsággal töltötte el, mint mást. Sőt kétszeresen is fáj neki. A cikkekhez neki ugyanis semmi köze nincs. A vád érdemére kijelenti, hogy 150—160 tömlő jó állapotban van. Hogy — a gyors munkából kifolyólag — rossz tömlő is

használtak, azért nem ő a felelős. Rátér arra, hogy egyesek azt híresztelték róla, hogy ő gyújtotta fel a Városházát. Itt a közgyűlés színe előtt szólítja fel az illető képviselőt: mondta-e ezt, vagy nem. Ha mondta, ismétlje meg és bizonyítson. Nem tűrheti, hogy a nép előtt ilyen aljas vádakkal illessék őt. Ebben a kérdésben különben, miután személyes ügyről van szó, napirendre kíván térni. Bálint József képviselő áll fel erre s kijelenti, hogy ő azt mondta, hogy a padlás kulcsa a gazdasági tanácsnoknál van s így neki tudnia kell, hogy ki jár fent a padláson. Kátai Pál Imre képviselő áll fel ezután szólásra. Megállapítja, hogy villanyszikrák ugrálnak a levegőben. Civakodni nem kell, a törvény majd megállapítja, hogy ki a hibás. Követeli, hogy a támadó hirtelleg rehabilitálják a polgármestert és a tanácsot. Kétségtelen ugyanis, hogy úgy a polgármester, mint a tanács bölcsen és megfontoltan járt el Szentés város érdekében s a képviselőtestületnek joga, de kötelessége is a tanácsot megvédeni. Ezzel tartozik önmagának, de a város öszpolgárságának is.

Óze Gyula dr. képviselő következő felszólalásánál robbantak ki azután teljes valóságukban az eddig nehezen visszafojtott szenvedélyek. Óze Gyula dr. azt akarta kifejezni, hogy a sajtó támadásával tulajdonképpen a sajtószabadságot éri sérelem. Mikor beszédében odáig ér, hogy a képviselőtestület túl ment a határon mikor a sajtót támadta és ő a sajtó minden része iránt, tisztelettel viseltetik, a szenvedélyek teljes erővel kirobbannak. A képviselők példátlan izgalommal kiáltoznak a szónok felé s az óriási zajban csak ezeket lehet hallani: „Üljön le! Nem engedjük tovább beszélni! Nem hallgatjuk meg!” Az elnöklő polgármester folyton rázza a csengőt, míg végül a rend valamennyire helyreáll, úgyhogy a szónok tovább folytathatja beszédét. A polgármestert támadások érték — folytatja beszédét — kérdés igazak-e azok a vádak, vagy nem. Szerinte a támadó sajtó a jogos kritika határára nem ment túl. Erre a kijelentésre újra teljes erővel kitor a zaj. „Így nem lehet tárgyalni! Üljön le! Ha tovább beszél, kivonulunk!” ilyen kiáltások röpködnek a levegőben. A szónok még egyideig megpróbálja, hogy szavaival tulkiabálja a fülsüketítő zajt, de végül, mikor látja, hogy ez nem sikerül, leül.

Péter Ernő dr. áll fel ezután szólásra, aki azzal kezdi beszédét, hogy a hangulatból látja, hogy Óze dr. képviselő szavai nem találtak tetszésre. Ő a sajtószabadságnak feltétlen híve, de nem a sajtószabadsággal való visszaélésnek. Csak annak a sajtónak lehet híve, amelyik tárgyilagosan kritizál! (Péter dr. nak erre a kijelentésére a képviselők tapsolni kezdenek.)

Cseuz Béla műszaki tanácsos fejt ki

ezután a palafedés előnyeit. Szerinte a mansard-tető fenntartása évenként 4—5 milliót igényel s a cserép és a palafedés költségei között mindössze 15—20 millió lehet a különbség. Tehát a palafedés javára dől a mérleg. Lehetőleg egy vállalkozónak adják a munkát, mert így gyorsabb lesz, az azután a kisebb munkákat alvállalkozóknak adja majd ki. Miután ehhez úgy a tanács, mint a képviselő testület is egyhangulag hozzájárul, elnöklő polgármester a vitát bezárja s határozatként kimondja, hogy a pályázatot 3—4 napon belül kiírja a tanács az összes munkákra egyben és külön-külön. A legközelebbi közgyűlésen azután jelentést tesz a tanács.

Következett a tüzrendészet fejlesztése iránti bizottsági javaslat. Gyulavári előadó 1888-tól visszamenőleg részletes időrendi sorrendben ismertette Szentés város tüzrendészeti viszonyait. 1913-óta nem pótolták a tüzoltói szereket. Rátér ezután azokra a rendelkezésekre, amelyek körül tulajdonképpen forog a vita. Pontról-pontra beigazolja, hogy a tanács mindenkor korrektul járt el, — s a lehetőség szerint és az adófizető polgárság teherbíró képességének határán belül teljesítette is a belügyminiszter rendelkezéseit. Jelenleg 27 önkéntes tüzoltó van s a tanács a két hivatásos tüzoltói létszámot nem ötre, de nyolcra kívánja kiegészíteni. Referál ezután a hétfőn tartott tüzoltói szerek fölötti vizsgálat eredményéről, amelyről lapunk tegnapi számában már részletes tudósítást közöltünk. Előadja ezután a lapunkban már előzőleg ugyancsak ismertetett tanácsi javaslatot, amely egy fecskendő, 2 lajt, 1 tololétra, 1 ponyva, tömlők és egyéb felszerelési tárgyak beszerzését célozza. Bejelenti még a tüzoltók balesetbiztosítására vonatkozó terveket, valamint, hogy a külterületi hat fecskendő közül kettőnek — a királyásainak és a kajáninak — a kijavítása körül 3 és félmillióba kerül. Buday Bálint képviselő teszi meg ezután észrevételeit. Szerinte szükséges volna egy motoros üzemű fecskendő beszerzése is, amelynek költségeit úgy véli fedezni, hogy a szomszéd városokat felhívják egy bizonyos hozzájárulási összeg fizetésére, amelynek ellenében Szentés központtal a motoros fecskendő tüzeseteknél átvonulna ezekbe a szomszéd városokba. A tüzrendészetet a végsőkéig fejleszteni kell. Az elnöklő Lakos István dr. h. polgármester erre felvilágosítja az indítványozót, hogy ezeknek a részleteknek a megoldására, csak a tüzrendészeti szabályrendelet megalkotása után kerülhet sor.

A nevezetes rendkívüli közgyűlés azzal ért véget, hogy a majdnem teljes számban jelenlévő képviselők egyhangulag elfogadták a tanácsnak a tüzrendészet ügyében előterjesztett mindkét javaslatát s ezáltal szolidaritást vállaltak úgy a tanáccsal, mint a polgármesterrel s azoknak összes eddigi és jö-

vöbeni intézkedések. A közgyűlés 2 órakor rekes be Lakos István polgármester.

Rét rejtélyes eseményekben nyomok. Kecskeméti ügyészség. Különös hullák a környékén határozza és a felfedezését.

A kecskeméti ügyészség rejtélyesnek látszó ügyeket vizsgál, amelyeknek körülményei oly bonyolultak, hogy eleve kétes, de teljesen napderíteni az esetet. Az egyik ügy tegnap délután egy szavazati telefonjel érkezett a nagyközségi rendőrkapitányságra a kecskeméti királyi ügyészséghez. A tés szerint öv. Mihályné Rozália ottani pusztos f. hó 9-én kásáról eltűnt, az utat nem töltötte hon, s csak másnap látják meg hullát tanyá közelében. A hullán bűnyomai látszanak, melyekből kikérjük ügyészséget kizárni a helyszíni megtagrta a hullát vizsgálása és a nyzás megindítása. A jelentés alapján Kenyeres János vizsgálja még ma után kiszállt a helyre, hogy megállapíjjon gyilkosság, öngyilkosság forog-e fenn.

A másik híradás a télegyházi rejtélyes ügyre vonatkozik. A télegyházi és Szentés között a pályatestervezésben a roncsolt és teljesen szétott hullát találtak. A több darabból álló roncsot megvizsgálta a kiemelt ember roncsos felismerhetet. Sem személyazonosított, sem azt nem lehetett megállapítani, melyik vonat szolta el. Ellenben a vonat több olyan mot észleltek, amelyek mellett bizonyított, hogy a szerencsétlen gyilkosság dozata s a hullát a vonat elé, ezzel eltereljük a nyomozók figyelmét. Ez bizonyítanak az zsebek is. A télegyházi rendőrség apparátussal folytatja a nyomozást.

M. Z. I.

Nagy ünnepek előadás lesz csütörtökön júliusban a Moziban 6 órakor rendezett mellett a Magyar Atlétikai Club jubileum nagy ünnege, mindkét előadás a Kirinyi házafog hangversenyére kerül „Izidó halászok” a kinematográfia valóságos győztese, Pierre Lillághírű regénye francia irodalom mestertermive és franciák büszkeség föszerepben S. Milovanovna. A nyitvatépő és megdrámai jeleneteinek a nagy író gényében megjelölt helyen Paimban és az Izlandi terén készültek. követi egy befejezéseszk.

Buzát lisztet

legmagasabb minőségű lisztet vásárolhat és kenyérszert, cserél,

naponta kész a legjobb friss kenyés sütemény saját őrlésű rangu RORP minden mennyiségben kapható:

SZENT MÓR utód sítőben Harucker-u. 13. Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát is szállítok.

Fél garnitur gőzgőzáró b. h. jónban 200 hold földterülettel aznal eladó cím a k.

Eladó egy hasasca ló fiával egy vagy anélkül megtekinthető Horv Ignácnál Nagykir.

ELSŐRENDEÜ p szén és tűzifa áll doán kapható közi Istvánnál E csényi-utca 18 sz.

Cséplésre állandóan raktáron tartok elsőrendű darabos porosz-, tatai- és salgótarjáni **kőszenet.** Retort a faszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.

Telefon: 32. sz.

Telefon: 32. sz.

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A vásárló közönség figyelmébe!

Kérem legszébb nyári
ujdonságaim megtekintését!

Legszebb cérna grenadinok és szintartó
voalok, kartonok, festők és cérna zefi-
rök már 18.000 koronától.

Finom kelegye
vászon és sifon
16.000 koronától.

Egész finom
kétszer festő
babos.

Gyapju-szövetek és epongeok.

Nagy választékban a legolcsóbb árban ki-
árusítanak. Valódi svájci libertinek 28.000 K.

Kecskés Lászlónál

a Vásár-téren.

2734

Megnyílt a gazdák és iparosok
találkozó helye, a

**Kaszinó
kerthelyisége**

ahol állandóan hideg és meleg éte-
lek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-
hűtött Szent János sör és kitűnő asz-
tali bor kapható. — Kihordásra prima
kecskeméti borok 14.000 koronáért
kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!

IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

**Ia. M. Á. K.
portland cement**

friss állandóan nálam
kapható, kőpor, gránit, kő-
dara, beton csövek, vájuk,
kerítés oszlopok, lábazati kő-
vek, műkőárak.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-
és Zöldségterm. Szövetkeze-
te**
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat:
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdeben

általános főzés folyamatban. — Anyag
átvétel minden nap reggel 6 órától.

Cefrének való érett barackot és epret
magas áron veszünk, vagy pálinkára
átcserélünk.

**Gyógynövényeket, székfü-,
pacs-, bodza- és ökörfarkkórvirágot-, belén-
dek-, maszlag-, fehér üröm-, kerekmályvalelet,
anyarozst, kőrisbogarat
és minden egyéb gyógynövényt, továbbá
mustár-, édes kőmenny- és ánizsmagot,
borkövet a legmagasabb napi áron
vásárol a**

Hydroflora Rt.

BUDAPEST, IV. Váci-u. 20. Sürgőnycim: ARUNDO
Budapest. Kérünk mintázott árajánlatot!

Petőfi szálloda kerthelyisége

Minden este

Lipitor Imre teljes zenekara

hangversenyez.

Saját készítményű cukrász-
sütemények! **Fagyalt, jegeskávé!** Állandóan frissen csapolt
Szent János sör!

Tavaszi szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Cséplésre

elsőrendű

Porosz-szén

kedvező fizetési feltéte-
lek mellett legjutányo-
sabb áron kapható;

Kornis Zsigmond és Márton R.-T.
fatelepén. Kalauzál utca, 2445

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,

női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kalap alakítások jutányos árban készülnek! Kocsis Andornál

Kossuth-tér 4 szám. Ref. bérház.

Gaztlalkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyíri-közi
üzletében.

Aratási munkákban
a legolcsóbb **italárunk:**

1 liter Söprő pálinka	K 46.000
1 liter Törköly	K 46.000
1 liter Barack párlat	K 54.000
1 liter Szilvórium	K 54.000
1 liter Tea-rum	K 48.000
1 liter Ó-bór	K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

**Pubifésűk,
DIADAL**

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. —
Zsirtalanítók. — Kölnivizek. —
Hajfestékek. Vászoncipő tisztítók
legolcsóbb bevásárlási helye a

**TOFFLER DROGÉRIA,
SZENTES.**

SIRKÖ raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat.
A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern
svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha meg-
tekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó
selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna,
lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna,
lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő,
fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

**Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.**